
GROUPE 1 : Le niveau de développement en Chine

Mission : Votre équipe doit présenter le niveau de développement de la Chine à
l'aide d'indicateurs.

Voici un tableau pour vous aider à rédiger votre présentation. Tous les indicateurs 
doivent être utilisés. Vous devez comparer la situation en 1990 et 2015 et en tirer 
vous même des conclusions.

1990 2015

Nombre d'habitants 1,15 milliard 1,4 milliard
20 % de l'humanité

Richesse par habitant et par an 316$/hab. 7590 $/hab.
2ème puissance mondiale

IDH (Indice de développement
humain)1 

0,49 0,7
91e rang mondial

Espérance de vie 69 ans 76 ans

Nombre de médecins (pour
1000 habitants)

1,6 2,2

Taux d'alphabétisation2

( en % des adultes de plus de
15 ans)

78 % 95,1 % (2013)

Nombre de téléphones
portables

18 319 1,6 milliard

Nombre de voitures
particulières

816 000 154 millions (2014)

1. IDH : Indicateur de développement humain. Il permet de comparer les conditions de vie entre 
les pays en prenant en compte trois critères : le revenu par habitant, le niveau d'alphabétisation et 
l'espérance de vie. C'est un chiffre entre 0 (peu développé) et 1 (très développé).

2. Taux d'alphabétisation : Pourcentage de personnes sachant lire et écrire.

Une fois votre travail terminé,  rendez-vous sur Etherpad pour taper votre texte à 
l'adresse suivante :
https://public.etherpad-mozilla.org/p/5bpopetdeveloppementenchine

https://public.etherpad-mozilla.org/p/5bpopetdeveloppementenchine

